



УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
Р І Ш Е Н Н Я

проект

Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтей 20, 91 Бюджетного кодексу України, Закону України "Про житлово-комунальні послуги", статтей 12, 15 Закону України "Про ціни і ціноутворення", з метою забезпечення безперервного надання житлово-комунальних послуг на території селища Сарата, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік (далі - Програма), згідно з додатком до цього рішення.
2. Фінансовому управлінню Саратської селищної ради при складанні проекту бюджету Саратської селищної територіальної громади передбачати асигнування на реалізацію заходів Програми, в межах наявних бюджетних коштів.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з бюджету та фінансово-економічних питань.

Селищний голова

В.Д. Райчева

2023 року

№ -VIII

Додаток
до рішення Саратської
селищної ради
від 2023 року
№ - VIII

ПРОГРАМА
відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами
комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово -
комунальні послуги для населення на 2024 рік

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	Саратська селищна рада
2.	Розробник Програми	Фінансове управління Саратської селищної ради
3.	Головний розпорядник коштів	Саратська селищна рада
4.	Учасники Програми	Саратська селищна рада, КП «Сарата комунсервіс», КП «Михайлівський сількомунгосп», КП «Новоселівський сількомунгосп-2011», КП «Світлодолинський сількомунгосп», КП «Введенський сількомунгосп».
5.	Терміни реалізації Програми	2024 рік
6.	Основні джерела фінансування Програми	Бюджет Саратської селищної територіальної громади, інші джерела не заборонені чинним законодавством України
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	3703,6 тис.грн
	В тому числі бюджетних коштів, грн.	3703,6 тис.грн

2. Визначення проблеми на розв'язання якої спрямовані заходи Програми

Прийняття Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік (далі – Програма) зумовлено тим, що виконавчий комітет Саратської селищної ради, з метою зменшення фінансового навантаження на населення Саратської селищної територіальної громади за сплату житлово-комунальних послуг.

Згідно статті 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» у разі встановлення органом місцевого самоврядування тарифів на житлово-комунальні послуги нижчому від економічно обґрунтованого розміру, орган, який їх затвердив, зобов'язаний відшкодувати, з відповідного місцевого бюджету, виконавцю різницю між встановленим розміром цін/тарифів та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цих послуг.

Відсутність відшкодування витрат комунального підприємства в розмірі різниці між фактичними витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під загрозу стабільність забезпечення населення житлово-комунальними послугами належної якості.

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах для населення з бюджету Саратської селищної територіальної громади є найбільш реальним джерелом забезпечення фінансової діяльності підприємств в період застосування тарифів в розмірі меншим ніж економічно обґрунтований.

У відповідності до статті 91 Бюджетного Кодексу України та статті 61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» органи місцевого самоврядування мають право самостійно визначати напрями використання бюджетних коштів відповідно до законодавства України, в тому числі на фінансування інших програм, пов'язаних з виконанням повноважень, затверджених відповідною місцевою радою.

Враховуючи зазначене, відшкодування різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів для населення можливе за рахунок коштів бюджету Саратської селищної територіальної громади за умови прийняття відповідної Програми.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Прийняття даної Програми має за мету:

- прогнозування та виділення з бюджету Саратської селищної територіальної громади коштів для відшкодування різниці в діючих тарифах та економічно обґрунтованих витратах, пов'язаних з наданням житлово-комунальних послуг для населення Саратської селищної територіальної громади;
- забезпечення беззбиткової діяльності комунальних підприємств Саратської селищної територіальної громади;
- збереження кількості і якості надання послуг з централізованого водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів.

4. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюватиметься згідно з додатком №1 до Програми за рахунок бюджету Саратської селищної територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Обсяги фінансових ресурсів на реалізацію Програми, у разі потреби, протягом року можуть уточнюватися.

5. ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Завданням Програми є відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік.

Відсутність відшкодування Різниці між тарифами ставить під загрозу стабільність надання якісних житлово-комунальних послуг.

Перелік заходів Програми викладені в додатку №2 до Програми.

Порядок відшкодування різниці між економічно обґрунтованими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік визначено у Додатку № 3 до Програми.

6. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виділення коштів з бюджету Саратської селищної територіальної громади на відшкодування різниці між тарифами є найбільш реальним джерелом забезпечення діяльності комунальних підприємств Саратської селищної територіальної громади в період застосування ними тарифів у менших розмірах, ніж встановлені, що дасть змогу забезпечення збереження кількості і якості надання послуг з централізованого водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів.

7. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координація та контроль за ходом виконання заходів, передбачених Програмою, покладається на постійну комісію селищної ради з бюджету та фінансово-економічних питань .

Секретар селищної ради

В. П. Проданов

Додаток №1

до Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Ресурсне забезпечення Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Джерела фінансування	Обсяг коштів, які пропонується залучити для виконання Програми у 2024 році (тис. грн.)
Бюджет Саратовської селищної територіальної громади	3703,6
РАЗОМ:	3703,6

Секретар селищної ради

В.П. Проданов

Додаток №2

до Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Перелік заходів Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Головний розпорядник	Виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
Відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення	2024 рік	Саратська селищна рада	КП «Сарата комунсервіс»	2459,5	Забезпечення збереження кількості і якості надання житлово-комунальних послуг
			КП «Михайлівський сількомунгосп»	196,4	
			КП «Новоселівський сількомунгосп-2011»	253,4	
			КП «Світлодолинський сількомунгосп»	322,4	
			КП «Введенський сількомунгосп»	471,9	
ВСЬОГО:				3703,6	

Секретар селищної ради

В. П. Проданов

Додаток №3

до Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

**ПОРЯДОК
ВІДШКОДУВАННЯ РІЗНИЦІ МІЖ ВСТАНОВЛЕНИМИ ТА
ФАКТИЧНО ЗАСТОСОВАНИМИ ТАРИФАМИ КОМУНАЛЬНИМ ПІДПРИЄМСТВАМ
САРАТСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ НА 2024 РІК**

1. Цей Порядок визначає механізм розрахунку та відшкодування комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади різниці між фактично застосованими тарифами на централізоване водопостачання, водовідведення та вивезення твердих побутових відходів для населення та економічно обґрунтованими витратами підприємства.

2. Видатки на відшкодування втрат комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади Саратовська селищна рада передбачає у бюджеті Саратовської селищної територіальної громади згідно з наданими комунальними підприємствами розрахунками.

3. Обсяг відшкодування комунальним підприємствам визначається на підставі таких підтвердних документів:

1) Розрахунку різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратовської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення, що засвідчений підписом керівника, скріпленим печаткою за формою, наведеною в додатку 1 до цього Порядку;

2) рішення виконавчого комітету Саратовської селищної ради про встановлення діючих тарифів.

4. Перерахування коштів здійснюється на рахунок комунального підприємства і використовуються ним для здійснення господарської діяльності підприємства.

5. Саратовська селищна рада, як головний розпорядник бюджетних коштів в межах бюджету, проводить відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами.

Секретар селищної ради

В. П. Проданов

до Порядку відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємствам Саратської селищної територіальної громади на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Розрахунок різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальним підприємством _____ на житлово - комунальні послуги для населення на 2024 рік

Вид послуги	Одиниці виміру	Тариф встановлений грн./м³ з ПДВ	Тариф застосований грн./м³ з ПДВ	Різниця грн./м³ з ПДВ	Різниця грн./м³ без ПДВ	Сума відшкодування тис.грн.
Водопостачання						
Населення	тис. м ³					
Водовідведення						
Населення	тис. м ³					
Вивезення твердих побутових відходів						
Населення	тис. м ³					
Всього						

Директор

(підпис)

(ПІБ)

Головний бухгалтер

(підпис)

(ПІБ)

М. П.